



В Орехово-Зуевском районе устанавливаются обстоятельства гибели ребенка в реке



25 мая 2018 года в правоохранительные органы обратилась местная жительница с заявлением о том, что её 8-летний сын ушел из дома и до настоящего времени не вернулся. По данному факту следственным отделом по городу Орехово-Зуево ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В ходе поисковых мероприятий 26 мая 2018 года на берегу реки Нерская в городе Куровское была обнаружена одежда, принадлежащая мальчику. Поисковые мероприятия на прилегающей акватории реки с участием водолаза велись с 26 мая 2016 года. В результате поисков 28 мая 2018 года ребенок был найден мертвым на берегу реки.

В настоящее время запланировано проведение комплекса необходимых проверочных мероприятий, направленных на установления всех обстоятельств произошедшего. Назначено



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

проведение судебно-медицинской экспертизы тела погибшего ребенка с целью установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

ГСУ СК России по Московской области информирует, что с наступлением весеннее - летнего сезона учащаются случаи травматизма малолетних, большая часть которых, увы, заканчивается летальным исходом. Наиболее массовый характер имеют случаи гибели детей в водоемах. При этом подавляющее большинство таких случаев обусловлено отсутствием контроля со стороны взрослых. Дети уязвимы перед водоемами из-за своей природной любознательности и неспособности в силу возраста предвидеть всю опасность нахождения у водоемов.

ГСУ СК России по Московской области обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности детей. Проведите со своими детьми беседу о [правилах безопасного поведения у воды](#), расскажите им, что находясь вблизи водоема, следует соблюдать особую осторожность, ведь любой водоем является источником повышенной опасности.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1230774>